WARUNKI GWARANCJI DOTYCZACE UCHWYTU DO TV

1. ART-DOM Sp. z 0.0. z siedzibg w todzi (92-402) przy ul. Zaktadowej 90/92 Numer Krajowego Rejestru Sgdowego 0000354059
(Gwarant) gwarantuje, ze zakupione urzadzenie jest wolne od wad fizycznych. Gwarancja obejmuje tylko wady wynikajace z

przyczyn tkwigcych w rzeczy sprzedanej (wady fabryczne).

»
2. Ujawniona wada zostanie usunigta na koszt Gwaranta w ciggu 14 dni od daty zgtoszenia uszkodzenia do punktu sprzedazy.
3. Okres gwarancji dla uzytkownika wynosi 24 miesigce od daty wydania towaru. U ‘ HWYT S‘ I E N NY Do Tv
4. Utrata gwarancji nastepuje w przypadku: montazu niezgodnego z instrukcja obstugi; nieautoryzowanej ingerencji w produkt; wad

powstatych z przyczyn zewnetrznych, nie tkwigcych w produkcie, np. uszkodzen mechanicznych, niewtasciwego uzytkowania,

braku dbatosci o produkt. I I
5. 0 sposobie usunigcia wady decyduje Gwarant. Usuniecie potwierdzonej wady urzadzenia nastapi poprzez wykonanie naprawy -

gwarancyjnej lub wymiang urzadzenia. Gwarant moze dokonac¢ naprawy, gdy kupujacy zada wymiany lub Gwarant moze dokonac
wymiany, gdy kupujacy zada naprawy, jezeli doprowadzenie do zgodnosci towaru (urzadzenia) zgodnie z udzielong gwarancja w sposéb
wybrany przez kupujacego jest niemozliwe albo wymagatoby nadmiernych kosztéw dla Gwaranta. W szczegdlnie uzasadnionych
wypadkach, jezeli naprawa i wymiana sa niemozliwe lub wymagatyby nadmiernych kosztéw dla Gwaranta moze on odmowic¢
doprowadzenia towaru do zgodnosci z udzielong gwarancjg i zaproponowac inny sposéb zatatwienia reklamacji z gwarancji.

6. Wymiany towaru dokonuje punkt sprzedazy, w ktérym towar zostat zakupiony (wymiana lub zwrot gotowki). Zwracane urzadzenie
musi by¢ kompletne, bez uszkodzen mechanicznych. Niespetnienie tych warunkéw moze spowodowac nieuznanie gwarancji. 0,

7. W przypadku braku zgodnosci towaru z umowa sprzedazy, kupujgcemu z mocy prawa przystuguja $rodki ochrony prawnej ze ﬁ
strony i na koszt sprzedawcy, a gwarancja nie ma wptywu na te srodki ochrony prawne;.

8. Niniejsza gwarancja obowigzuje na terytorium Polski. 0

9. Warunkiem dokonania naprawy lub wymiany urzadzenia w ramach gwarancii jest przedstawienie dowodu zakupu oraz uzytkowanie 0
towaru zgodnie z informacjami zawartymi w instrukcji obstugi.

——R)\
O
S

UWAGA!
Ten produkt zawiera mate elementy, ktére w razie potknigcia groza zadtawieniem. Przechowywac w miejscu niedostgpnym dla dzieci. %0
Przed montazem uwaznie przeczytaj instrukcje. W razie watpliwosci skontaktuj sig ze sprzedawca. %

PRZED MONTAZEM UWAZNIE PRZECZYTAJ INTRUKCJE. W RAZIE WATPLIWOSCI SKONTAKTUJ SIE Z PROFESJONALISTA.

Powierzchnia montazowa ($ciana lub inne) musi by¢ wystarczajgco mocna, zeby utrzymac cigzar uchwytu wraz z telewizorem.

W przeciwnym wypadku struktura musi zosta¢ wzmocniona. Do bezpiecznego montazu niezbedny jest sprzet ochronny i odpowied-
nie narzedzia oraz minimum dwie osoby. Niezastosowanie sprzetu ochronnego moze skutkowaé zniszczeniem mienia, powaznymi
uszkodzeniami ciata lub $miercig. Co dwa miesigce sprawdzaj czy czesci ruchome sg dobrze przykrecone. Uchwyt jest zaprojek-
towany do montazu na $cianie o konstrukcji drewnianej lub betonowej. Przed instalacja upewnij sig, ze powierzchnia montazowa
jest w stanie utrzymac ciezar uchwytu wraz z telewizorem. Nie przekraczaj dopuszczalnego limitu obcigzenia, grozi to uszkodze-
niem sprzetu i moze zagraza¢ Twojemu zdrowiu.

WAZNE: TEN PRODUKT JEST PRZYSTOSOWANY DO UZYTKU WEWNETRZNEGO, UZYWANIE PRODUKTU NA ZEWNATRZ GROZI
USZKODZENIEM SPRZETU | MOZE ZAGRAZAG TWOJEMU ZDROWIU. NIE NALEZY UZYWAC TEGO PRODUKTU W JAKIMKOLWIEK
INNYM CELU NIZ JEGO PIERWOTNE PRZEZNACZENIE.

W przypadku mocowania telewizora marki SAMSUNG z gtebokimi otworami na $ruby, prosze korzystac z zatgczonych srub M8x45
oraz podktadek dystansowych. Podktadki powinny by¢ dotaczone przez producenta telewizora. Zawsze sprawdz, czy otwor w
telewizorze nie jest krétszy niz Sruba, ktdrej chcesz uzyc.

Pierwiastki oraz zwigzki chemiczne zawarte w uchwycie moga mie¢ negatywny wptyw na srodowisko naturalne i zdrowie ludzkie. 0@
Zuzyty sprzet oznaczony symbolem przekreslonego kosza nie moze by¢ umieszczany w pojemnikach na odpady komunalne. Taki 0
sprzet podlega zbidrce i recyklingowi. Obowiazki wynikajace z ustawy o zuzytym sprzecie elektrycznym i elektronicznym w imieniu %
przedsigbiorcy, zgodnie z odpowiednig umowa, przejefa Organizacja Odzysku.

Caty czas udoskonalmy nasze produkty, dlatego moga sig one nieznacznie réznic od zdje¢ przedstawionych na opakowaniu oraz w instrukcji obstugi. 0
Przed przystapieniem do uzytkowania urzadzenia przeczytaj instrukcje obstugi.

ART-DOM Sp. z 0.0., ul. Zaktadowa 90/92, 92-402 £6dz. Numer Krajowego Rejestru Sadowego 0000354059, PP 0

0

4 N 0
Przed przystapieniem do montazu uchwytu
uwaznie przeczytaj instrukcje obstugi.
Szczegolnie doktadnie zapoznaj sig
z zasadami montazu do réznych typow
powierzchni Sciennych.

Scisle przestrzegaj zalecer zawartych
w instrukcji obstugi.
cali 400x400

Wandoo

7
7
7.
/e

WA

SORRRR AR
O R R
e W

5

3 £
s
!

7

7.

20
o
7

f;ﬁ‘
o
/ v

ey

711
0,
i
iz)i 7

D

DR

1
st

s
7,
7
74

Y
5
7
4

7
7
G

iy

73 7
i

Uk

#)
% /’
e

':,;ﬂ

27
iy

7 j “{'

/,’,"7

.,,
747
A7
4
7
77

9
;

71
.
i

%

<[p =




fom (o (o ()

M6x14 (x4) M8x20 (x4) M8x45 (x4)
M-A M-B M-C M-D (x4)

m ©

o 0 =g

C (x1) F (x4)
W-A (x3) W-B (x3) W-C (x1)




